

# KUPNÍ SMLOUVA

dle ustanovení § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi smluvními stranami, kterými jsou:

**SILMET Příbram a.s.**

se sídlem Příbram III/168, 261 01 Příbram

IČO: 26210428, DIČ: CZ26210428

zapsaná v obchodním rejstříku vedeným Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 6829

zastoupená Ing. Milanem Chlebnou, předsedou představenstva

email: info@silmet.cz

tel.: 318 474 711

jako prodávající na straně jedné (dále jen „prodávající“)

**a**

**SOMPO, a.s.**

Svatovítské náměstí 126, 393 01 Pelhřimov

IČO: 26210428, DIČ: CZ26210428

zapsaná v obchodním rejstříku vedeným u Krajského soudu v Českých Budějovicích,

oddíl B, vložka 895

zastoupená Ing. Lukášem Vlčkem, předsedou představenstva a Karlem Kratochvílem,

místopředsedou představenstva

email: sompo@sompo.cz

tel.: 775864863

jako kupující na straně druhé (dále jen „kupující“)

došlo k uzavření:

## kupní smlouva

### I.

#### Předmět smlouvy

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu:

dvouplášťovou nádrž TGO 5000 AdBlue se zateplením. Dále předělání výdeje na naftové nádrži na on-line výdejní systémem, propojení obou nádrží do jednoho výdejního systému s veškerými bezpečnostními prvky s volitelnou výbavou, dle specifikací uvedených v příloze

č. 1 této smlouvy (nabídka č. 22NA00014)

(dále jen „předmět koupě“)

Kupující se zavazuje tento předmět koupě převzít a zaplatit za ně cenu podle čl. III této smlouvy.

## **II. Předmět koupě**

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu předmět koupě včetně veškerého příslušenství a to včetně montáže, zprovoznění a předání. Pro vyloučení pochybností prodávající dodává nádrž TGO 5000 AdBlue a elektronické výdejní zařízení pro evidenci tankování AdBlue i ze stávající nádrže na naftu. Stávající výdejní zařízení na naftu Piusi MC Cube, které je součástí stávající nádrže na naftu a které je majetkem kupujícího, bude napojeno na nový výdejní systém. V cenové nabídce ani v předmětu koupě nejsou zahrnuty opravy, repase, výměny nebo dodání nových dílů na stávající výdejní zařízení Piusi MC Cube, a to včetně výdejní hadice a pistole. V ceně je počítáno že zařízení je v pořádku a nový výdejní systém se něj pouze napojí. V případě dodání, montáže nebo opravy nějaké části, dílu nebo práce nad rámec nabídky a této smlouvy, bude toto písemně odsouhlaseno kupujícím. Za písemný souhlas se považuje podpis na předávacím protokolu v den předání, který je součástí předávací dokumentace. V protokolu tyto díly, části nebo práce musí být samostatně vypsány.

Prodávající před podpisem této smlouvy doložil kupujícímu veškeré doklady týkající se výše uvedeného předmětu koupě jako příloha č. 2 smlouvy.

## **III. Cena**

Cena předmětu koupě byla dohodou mezi smluvními stranami stanovena na částku ve výši **363 424,- Kč** (slovy: tři sta šedesát tři tisíc čtyři sta dvacet čtyři korun českých) včetně DPH. Cena může být změněna dodatkem ke smlouvě, pokud dojde k dodání víceprací, nebo věcí, které nebyli součástí této smlouvy a nabídky.

Veškeré daňové doklady vystavené na základě této smlouvy musí obsahovat náležitosti daňového dokladu podle platných právních předpisů a náležitosti stanovené touto smlouvou. Nebude-li faktura obsahovat tyto povinné náležitosti nebo v ní budou uvedeny nesprávné údaje, je dotčená strana oprávněna vrátit bez zbytečného odkladu fakturu s vymezením chybějících náležitostí nebo nesprávných údajů. V takovém případě začíná doba splatnosti běžet až dnem doručení řádně opravené faktury.

#### **IV.**

##### **Platební podmínky**

Cenu za zboží uhradí kupující prodávajícímu na účet č.: 51-8011660297/0100, vedený u Československé obchodní banky, do 14 dnů od převzetí předmětu koupě, což obě smluvní strany stvrzují svými podpisy.

#### **V.**

##### **Doprava a montáž**

Prodávající odpovídá za dopravu a montáž předmětu koupě do místa SOMPO, a.s., 395 01 Pacov. Dopravu a montáž prodávající provede odborně a v souladu se zákonem. V případě porušení povinností prodávajícího dle tohoto článku smlouvy se prodávající zavazuje kupujícímu k úhradě smluvní pokuty ve výši kupní ceny předmětu koupě. Smluvní pokuta je splatná na výzvu strany kupující. Zaplacení smluvní pokuty nezavazuje práva na náhradu škody.

#### **VI.**

##### **Prohlášení stran**

Prodávající prohlašuje, že:

- dodal kupujícímu veškerou dokumentaci k předmětu koupě,
- mu není známa žádná vada předmětu koupě, která by bránila tomu, aby jej kupující mohl řádně užívat,
- na předmětu koupě ke dni podpisu této smlouvy žádné dluhy, zástavní či předkupní právo ani jiné právní závady a práva třetích osob,
- k předmětu koupě nemá užívací právo jiná osoba,
- na předmětu koupě nevázne žádné právo třetí osoby, které by kupující omezovalo v nakládání s předmětem koupě, rovněž mu není známo, že by si jakákoli třetí osoba činila právo nebo nárok ve vztahu k předmětu koupě,
- si není vědom žádné podstatné vady předmětu koupě,
- nemá žádné nedoplatky na daních nebo poplatcích ani jiné nedoplatky či dluhy, na základě kterých by mohl vzniknout jakýkoli závazek či omezení týkající se předmětu koupě (např. zákonné předkupní právo, soudcovské zástavní právo, zástavní právo, věcné břemeno apod.), a které by mohlo vést k omezení práv nakládat s předmětem koupě a k případnému uspokojení nároků třetích osob zpeněžením předmětu koupě,
- informace ohledně předmětu koupě, které již poskytl straně kupující, jsou pravdivé,
- nezamlčel straně kupující žádnou závažnou skutečnost ohledně předmětu koupě mu známou ke dni podpisu této kupní smlouvy, včetně faktu, zda je veden nebo hrozí

jakýkoli soudní spor nebo správní řízení v přímé souvislosti předmětem koupě nebo ve vztahu k němu.

V případě, že prohlášení strany prodávající uvedené výše se ukáže nepravdivým, může strana kupující od této smlouvy bez dalšího odstoupit s tím, že je po straně prodávající oprávněna požadovat smluvní pokutu ve výši kupní ceny předmětu koupě. Smluvní pokuta je splatná na výzvu strany kupující. Zaplacení smluvní pokuty nezbavuje práva na náhradu škody.

Prodávající se zaručuje za funkčnost předmětu koupě a možnost užívat předmět koupě k obvyklému účelu. Záruka je stanovena po dobu jednoho roku ode dne předání předmětu kupní smlouvy.

Kupující prohlašuje, že je jí stav předmětu koupě znám, tj. je srozuměna s tím, že předmět koupě byl užíván a předmět koupě kupuje ve stavu, v jakém se ke dni podpisu smlouvy nachází. Dále prohlašuje, že sjednaná kupní cena odpovídá hodnotě předmětu koupě a tento od prodávajícího za sjednanou kupní cenu kupuje.

Smluvní strany prohlašují, že k předání a převzetí předmětu koupě dojde na základě předávacího protokolu, kde budou ke dni předání a převzetí předmětu koupě uvedeny veškeré podstatné skutečnosti. Účastníci smlouvy berou na vědomí, že kupující se stane vlastníkem předmětu koupě okamžikem faktického předání a převzetí předmětu koupě. K přechodu nebezpečí škody na předmětu koupě dojde okamžikem jeho převzetí ze strany kupujícího.

## **VII. Závěrečná ustanovení**

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom exempláři.

Tato smlouva nabývá účinnosti podpisem obou smluvních stran.

Tuto smlouvu je možno měnit pouze formou číslovaných písemných dodatků odsouhlasených všemi smluvními stranami. Smluvní strany výslovně vylučují možnost provést změny nebo doplnění této smlouvy v jiné než písemné formě.

Smluvní strany tímto činí v souladu s ust. § 89a o.s.ř. tzv. prorogační ujednání a stanoví tak místní příslušnost Okresního soudu v Příbrami pro případ, že věcně příslušným k řízení v prvním stupni bude okresní soud, nebo Krajského soudu v Praze pro případ, že věcně příslušným k řízení v prvním stupni bude krajský soud, a to pro všechny eventuální právní spory v budoucnu vzniklé mezi smluvními stranami v souvislosti s touto smlouvou.

Veškeré údaje a informace, které si strany sdělily při uzavírání této smlouvy, jsou považovány za důvěrné, přičemž žádná ze stran je nesmí zpřístupnit či sdělit třetí osobě ani je použít v rozporu s jejich účelem pro potřeby vlastní. Poruší-li některá strana tuto povinnost a obohatí-li se tím, vydá druhé straně to, oč se obohatila.

Nastanou-li u některé ze stran okolnosti bránící řádnému plnění ze závazku zřízeného touto smlouvou, je povinna to bez zbytečného odkladu oznámit druhé straně.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto kupní smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání dle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně a nikoliv

v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho k této připojují své vlastnoruční podpisy.

Přílohy: Příloha č. 1

Příloha č. 2

V Příbrami dne 28.2.2022

.....  
prodávající  
SILMET Příbram a.s.  
Ing. Milan Chlebna  
předseda představenstva

kupující  
SOMPO, a.s.

.....  
Ing. Lukáš Vlček,  
předseda představenstva

.....  
Karel Kratochvíl  
místopředseda představenstva